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Graf 1	
Názory ředitele školy na dopady spolupráce s OSPOD – podíl ředitelů (v %)
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Pociťujete obavy z toho, že důsledkem spolupráce s OSPOD bude 
zhoršení  vztahů s rodiči žáků, případně ohrožení pedagogů 

ze strany rodičů?

Pociťujete obavy z toho, že výsledkem intervence OSPOD bude  
odebrání dítěte z rodiny?

Máte důvěru v to, že OSPOD dokáže ohroženým žákům pomoci?

určitě ano spíše ano spíše ne určitě ne neumím posoudit

Důvěru v to, že OSPOD dokáže pomoci ohroženým žákům, vyslovilo přibližně 65 % ředi-
telů škol (z toho 14,1 % je o tom určitě přesvědčeno), naopak obavy, že výsledkem intervence 
OSPOD může být odebrání dítěte z rodiny, pociťuje přibližně desetina ředitelů škol. Větší 
podíl ředitelů pak vyjádřil obavy z toho, že důsledkem spolupráce s OSPOD bude zhoršení 
vztahů s rodiči žáků, případně ohrožení pedagogů ze strany rodičů (30,4 % škol, z toho 4 % 
škol jsou o tom rozhodně přesvědčena). 

Z  ředitelů škol zapojených do inspekčního šetření (bez ředitelů, kteří uvedli, že danou 
situaci nedokáží posoudit) vyslovil důvěru v možnost pomoci žákům ze strany OSPOD vyšší 
podíl ředitelů, kteří s OSPOD za sledované období nespolupracovali (nemají žádného evido-
vaného nebo hlášeného žáka). Současně se však tito ředitelé častěji obávají odebrání dítěte 
z rodiny v důsledku intervence OSPOD a zhoršení vztahů s rodiči žáků. Nejméně často tyto 
obavy vyjádřili ředitelé, kteří měli ve sledovaném období evidované i hlášené žáky, tedy ti, 
kteří mají s dopady intervencí OSPOD aktuální přímou zkušenost. 

Tabulka 4	
Informovanost škol ve vztahu k činnosti OSPOD – podíl ředitelů (v %)

Získáváte od OSPOD dostatečné množství informací týkající se činnosti 
OSPOD ve vztahu k žákům Vaší školy?

Mimo případy 
iniciované školou

V případech 
iniciovaných školou

Ano 21,6 35,8
Ne 40,6 26,4
Nebylo potřeba 37,8 37,8
Uvítali byste více informací o činnosti OSPOD týkající se žáků Vaší školy? 
(v případě, že škola nedostává dostatečné množství informací týkající se činnosti 

OSPOD)

Mimo případy 
iniciované školou

V případech 
iniciovaných školou

Ano 97,1 99,6
Ne 2,9 0,4

Co se týká dostatečného množství informací od OSPOD, převažuje nespokojenost ředi-
telů ohledně případů, které nebyly iniciovány školou (přibližně dvě pětiny ředitelů uvedly, 
že nezískávají dostatečné množství informací od OSPOD, pětina obdržela dostatek infor-
mací a ve dvou pětinách škol tyto informace nepotřebovaly, protože neměly žáky evidované 
OSPOD). Nedostatek informací uvedlo dokonce 55,5 % ředitelů škol, které měly k 31. lednu 
2016 žáky evidované OSPOD. Naprostá většina ředitelů (97,1 %) by více informací uvítala.


